· 2nde Générale et Technologique :
La classe de seconde générale et technologique est conçue pour permettre aux élèves de consolider et d'élargir leur maîtrise du socle commun de connaissances, de compétences et de culture afin de réussir la transition du collège au lycée. Elle les prépare à déterminer leur choix d'un parcours au sein du cycle terminal jusqu'au baccalauréat général ou technologique dans l'objectif d'une poursuite d'études supérieures réussie et, au-delà, de leur insertion professionnelle.
Les enseignements communs, pour une culture commune renforcée :
français ; histoire-géographie ; langues vivantes A et B ; sciences économiques et sociales ; mathématiques ; physique-chimie ; sciences de la vie et de la Terre ; éducation physique et sportive ; enseignement moral et civique ; sciences numériques et technologie.

· 1ère et Terminale Générale :
Dans le cycle terminal de la voie générale, en plus des enseignements communs, les élèves suivent des enseignements de spécialité obligatoires au choix : 3 en classe de première et 2 en classe de terminale.
Ces enseignements permettent aux élèves d'acquérir graduellement des compétences et des connaissances adaptées à leurs choix futurs de poursuites d'études supérieures.
En classe de première, les élèves doivent choisir leurs 3 enseignements de spécialité (en fin de classe de seconde générale et technologique) dans une liste de 10 spécialités possibles : Arts (théâtre) ; Education physique, pratiques et culture sportives EPPCS ; Histoire-géographie géopolitique et sciences politiques HGGSP ; Humanité littérature et philosophie HLP ; Langues littératures et cultures étrangères et régionales LLCE Espagnol et LLCE Anglais ; Mathématiques, Numérique et sciences informatiques ; Physique-chimie, Sciences de la vie et de la Terre ;  Sciences économique et sociales.
En classe de terminale, les élèves choisissent de conserver 2 enseignements de spécialité sur les 3 de première, en fonction de leurs centres d'intérêt et de leurs projets d'études supérieures.
· 1ère et Terminale STMG (Science et Technologie du Management et de la Gestion)
La série STMG propose une classe de première unique, permettant en classe de terminale de faire un choix parmi les quatre spécialités qui correspondent aux principaux champs des sciences de gestion : gestion et finance, mercatique (marketing), ressources humaines et communication ; système d'information et de gestion.

· Dans toutes les voies, les enseignements optionnels suivants sont proposés :
[bookmark: _GoBack]Langue et culture de l’antiquité (latin) ; théâtre ; sections européenne anglais ; LVC arabe (rentrée 2022) ; LVC italien (rentrée 2022).

